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1 Lue tama heti

1.1 Tarkeitd ohjeita
/A\ HUOMIO!

Lampdpumppu ei ole kiinnitetty puuritilaan.

/A\ HUOMIO!

Lampdpumppua saa kallistaa enintéan 45° (joka suunnassa).

A\ HUOMIO!

Al4 nosta laitetta suojapaneelissa olevista rei’ista!

/A\ HUOMIO!
Lammaonjakopiireja varten, joiden tilavuus on suuri, on sisaénrakennettu
paisunta-astia (24 litraa, 1,0 bar tulopainetta) laajennettava toisella
astialla.

/A HUOMIO!

Keruuliuoksen on siséllettava véhintddn 25% jaanesto- ja
korroosionestoainetta, joko monoetyleeniglykolia tai propyleeniglykolia
ja sekoitettava ennen tayttamisté laitteistoon.

/A HUOMIO!
Tehonsyottokaapelin -~ kytkemisen — yhteydessd on  huomioitava
myo6tapaivaisyys (kun kiertokenttd on vaara, ei lAmpdpumppu tuota tehoa
ja on kovaéaninen).

/\ HUOMIQO!

Lampdpumpun kaynnistyksen on tapahduttava lampdpumpun saatimen
asennus- ja kayttdohjeiden mukaan.

/A\ HUOMIO!

Lampopumpun keruuliuoksen menoliitdntd&dn on asennettava mukana
toimitettu likasuodatin, joka suojaa hdyrystintd epapuhtauksilta.

/A\ HUOMIO!

Sakan (kuten ruosteen) kerddntymisen estamiseksi lampOpumpun
lauhduttimessa suositellaan kaytettdvan sopivaa korroosionestoainetta.

A\ HUOMIO!

Vain patevat ja valtuutetut huoltohenkilt saavat tydskennella
l&mpdpumpun parissa.

A\ HUOMIO!

Ennen laitteen
jannitteettomiksi.

avaamista on kytkettdva kaikki  sahkopiirit

1.2 Maaraystenmukainen kaytto

Tama laite on hyvaksytty ainoastaan valmistajan tarkoitettuun
kayttotarkoitukseen. Muunlainen tai siitd poikkeava kaytto ei ole
maaraysten mukaista. Maarayksenmukaiseen kaytt6on kuuluu
myds asianomaisten asennus-ja kayttdohjeiden noudattaminen.
Laitteen muuttaminen tai muokkaaminen on kielletty.

1.3 Lainsaadanto ja direktiivit

Lampodpumppu tayttda kaikki asianmukaiset standardit ja EU-
direktiivit. Ne |16ytyvat liitteené olevasta CE-todistuksesta.

Lampdpumpun kytkemisessa on noudatettava voimassa olevia
EU-standardeja. Sen liséksi on noudatettava sahkoyhtididen
kytkemisehtoja.

Lampdpumppu tulee kytkea lammonlahde- ja
lammaonjakolaitteistoon alan maaraysten mukaisesti.

Henkil6t, erityisesti lapset, jotka eivat fyysisesti, sensorisesti tai
henkisesti tai kokemattomuuden tai tietamattémyyden vuoksi
kykene kayttamaan tata laitetta, eivat saa kayttda sita ilman
vastuuhenkilén valvontaa tai ohjeistusta.

Varmista, etta lapset eivat voi leikkia laitteiston kanssa.

1.4 Lampopumpunenergiatehokas
kaytto

Kayttamalla taté lampdpumppua autat suojelemaan ymparistoa.
Tehokkaan kayton kannalta on lammonjakolaitteiston ja
keruupiirin  huolellinen mitoitus erittain tarkeda. Erityisen
tarkkana on oltava mahdollisimman matalien veden
virtauslampdtilojen osalta. Siksi kaikkien kytkettyjen energiaa
kuluttavien laitteiden tulee olla yhteensopivia matalien
menoveden lampdtilojen kanssa. 1 K korkeampi lammitysveden
lampdtila nostaa energiankulutusta n. 2,5 %. Menoveden

lampétiloilla valilla 30°C ja 50 °C toimiva
matalalampdétilalammitys  soveltuu  hyvin  energiasaaston
kannalta.
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2 Lampopumpun
kayttotarkoitus

2.1 Kayttoalue

MaalampOpumpun tehtdvda on nostaa maasta saatavan
matalalampdétilaisen lampdéenergian lampétilaa talon
lammitykseen ja lampiméan kayttdveden tuottamiseen sopivaksi.
Lampopumppu sopii seka uudisrakennuksiin etta
saneerauskohteisiin.

Lampdpumpun ja lammonlahteen valisend lammaonsiirtoaineena
toimii lammaonkeruuliuos, lyhyesti keruuliuos, kts 7.3.

2.2 Toimintatapa

Maa varastoi lAammon, joka tulee auringosta, tuulesta ja sateesta.
Tama aurinkoenergia siirtyy lampokaivosta, maakollektorista
tms. keruuliokseen matalalampdétilaisena. Kiertopumppu siirtda
keruuliuoksen lampépumpun hdyrystimeen. Siella lampdenergia
siirtyy kompressoripiirin kylmaaineeseen. Talléin keruuliuoksen
lampétila laskee, ja se pystyy taas sitomaan lampda maasta.

Sahkaolla toimiva kompressori tiivistda kylmaainetta, jolloin sen
lampétila  nousee. Siind vaiheessa lisdtty sahkoéinen
kayttdenergia ei mene hukkaan, vaan siirtyy suurelta osin
kylmaaineeseen.

Sen jalkeen kylmaaine siirtyy lauhduttimeen, jossa sen energia
korkealampodisena siirtyy lammitysveteen. Kayttdpisteesta
riippuen l[ammitysvesi lampiaé jopa 70 °C:een.

3 Peruslaite

Peruslaite  koostuu  kytkentadvalmiista, sisdasennukseen
tarkoitetusta kompaktirakenteisesta lampdpumpusta. Laitteessa
on kojekotelo ohjausyksikkdineen ja sen liséksi lammitys- ja
keruuliuospiirien tarkeita rakenneryhmia:

B Paisunta-astia

B Kiertopumput

B Varoventttiileja

B Painemittari

B Ohivirtausventtiili (Iammaonjakopiiri)

Kylmapiiri on tiiviisti suljettu ja sisaltda Kioton poytakirjan
mukaisen kylmaaineen R134A, jonka GWP-arvo on 1300.

Kylmaaine ei sisalla CFC-aineita, ei tuhoa otsonia ja on
palamaton.

Kojekoteloon on sijoitettu kaikki lampdpumpun kayttéon
tarvittavat osat. Laitteen virransyottd kayttd- ja ohjausvirran
osalta on johdettava ulkoapain.

Lammodnkerain keruuliuosipiireineen on asennettava erikseen.
1 2

1) Kojekotelo

2) Kiertopumput
3) Lauhdutin

4) Kompressori
5) Hoyrystin

6) Paisunta-astia

www.dimplex.de
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4 Lisavarusteet

4.1 Keruuputkisto

Keruuputkisto yhdistdd lammonlahdejarjestelman keruulenkit
yhdeksi  paéputkeksi, joka liitetddn lampdpumppuun.
Sisaanrakennettujen palloventtiilien avulla voidaan sulkea
yksittaisia liuospiireja ilmausta varten.

BN

5

4.2 Liuoksen varoventtiili

Jos viranomaiset vaativat, voidaan laite varustaa keruuliuoksen
varoventtiilillé. Siin& tapauksessa on kaytettava sille tarkoitettua
litantaa liuoksen paisunta-astian ylapuolella.

5 Kuljetus

Kuljetukseen tasaisella alustalla soveltuu trukki. Lamp&pumpun
kuljetus epatasaisella tiella tai rappuja pitkin voidaan suorittaa
kantohihnojen avulla. Hihnat voidaan laittaa suoraan puuritilan
alle.

/A\ HUOMIO!

Lampdpumppu ei ole kiinnitetty puuritilaan.

N

d

A\ HUOMIO!

Lampodpumppua saa kallistaa enintéén 45° (joka suunnassa).

Laitteen nostamiseen ilman lavaa on kaytettava rungon kyljessa
olevia aukkoja. Silloin on irrotettava suojapaneelit kyljista.
Kantovalineend voi kayttaa tavallista putkea.

/\ HUOMIO!

Al4 nosta laitetta suojapaneelissa olevista rei’ist!

6 Pystytys

6.1 Yleiset ohjeet

Laitteen sijoituspaikan on oltava sisatiloissa, tasaisella, silealld ja
vaakatasoisella alustalla. Rungon tulee olla tiiviisti lattiaa vasten
aanieristyksen varmistamiseksi. Muissa tapauksissa
ylimaaraiset aanieristystoimenpiteet saattavat olla tarpeen.

Lampopumpun sijoituspaikka on valittava siten, ettd laitteen
huollon voi suorittaa ongelmitta. Tama edellyttaa, etta
lamp&pumpun edessa ja vieressa on 1 m vapaata tilaa.

0,2m

(1m) (1m)

1m

6.2 Aéanet

Tehokkaan &énieristyksensa ansiosta lampépumppu on hyvin
hiljainen. Aénen siirto perustuksiin tai lammitysjérjestelméan on
estetty sisaisella valivaimennuksella.

Fl-4
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7 Asennus

7.1 Yleista

Lampdpumppuun on tehtava seuraavat liitdnnat:
B L ammonkeruulaitteiston meno- ja paluuvirtaus
B Lammityksen ja kayttdveden kuumennuksen menovirtaus

B Lammityksen ja kayttéveden kuumennuksen yhteinen
paluuvirtaus

B Paluuvirtaus (ohivirtausventtiili)

B Ylimaaraisen paisunta-astian liitin (tarvittaessa)
B Varoventtiilien poistot

B Kondenssinpoisto

B Sahkoverkko

7.2 lammaodnjakopuolen liitdnta

Lampdpumppu on varustettu erillisilla lahdéilla lammitys- ja
kayttovesipiirille.

Mikali ei aiota kayttdd lampopumppua kayttéveden
lammittamiseen, on lamminvesilahto suljettava pysyvasti.

Ennen lammitysveden kytkemista lampOpumppuun on
lammaonjakolaitteisto huuhdeltava mahdollisten epépuhtauksien,
tiivistemateriaalien  jaamien  tms. poistamiseksi.  Jos
lauhduttimeen kerdantyy roskaa, voi lamp&pumppu lakata
toimimasta kokonaan.

Laitteita varten, joissa lammityspatterien tai
termostaattiventtiilien osalta lammitysveden lapivirtaus voidaan
sulkea, on ohivirtausventtiili siséanrakennettuna. Tama
varmistaa, etta lampdpumpun I&pi virtaa aina vahimmaismaara
lammitysvettd ja estaa hairioita.

Sen jalkeen kun lammodnjakopuoli on asennettu, on
lammaonjakolaitteisto taytettava, ilmattava ja koepainettava.

Jaanestoaineen kaytto laitteen ollessa pakkaselle
alttiina

Niin kauan kun ohjausyksikkd ja lammonkiertopumppu ovat
kayttdvalmiina, toimii ohjausyksikon jaanestotoiminto. Jos
lampépumppu  kytketddn pois kaytostda tai sahkokatkoksen
sattuessa laitteisto on tyhjennettava.
Lampodpumppulaitteistoissa, joissa sahkokatkokseen ei voida
reagoida (lomamokki), on lamménjakopiirissa kaytettava sopivaa
jaanestoainetta.

Sisadanrakennetun paisunta-astian tilavuus on 24 litraa. Tama
tilavuus sopii rakennuksille, joiden lammitettava asuinpinta-ala
on enintdén 200 m2.

Laitteiston suunnittelijan tehtdvana on tarkistaa tilavuuden
riittdvyys. Tarvittaessa on asennettava ylimaardinen paisunta-
astia (standardi DIN 4751 osa 1). Valmistajien luetteloissa olevat
taulukot yksinkertaistavat laitteiston tilavuuden suunnittelua.

/A HUOMIO!
Lamménjakopiireja varten, joiden tilavuus on suuri, on sisdanrakennettu
paisunta-astia (24 litraa, 1,0 bar tulopainetta) laajennettava toisella
astialla.

7.3 Lammodnlahdepuolen liitanta

Noudata kytkemisen osalta seuraavaa menettelytapaa:
Kytke keruuputki lampdpumpun meno- ja paluuliittimiin.
Huomioi putkikaavio.

Toimituksen sisaltéon kuuluvat roska- ja ilmakuplaerottimet on
asennettava lampopumpun keruuliuoksen menoliitantaan.

Keruuliuos on valmistettava ennen laitteiston tayttamista.
Keruuliuoksen pitoisuuden on oltava vahintadn 25 %. Tama
takaa pakkaskestavyyden -14 °C:een saakka.

Jaanestoaineina saa kayttdd vain monoetyleeniglykoliin tai
propyleeniglykoliin perustuvia aineita.

Lammonkeruujarjestelma on ilmattava ja tarkistettava, etta se ei
vuoda.

/A HUOMIO!

Keruuliuoksen on siséllettdvd véhintddn 25% jadnesto- ja
korroosionestoainetta, joko monoetyleeniglykolia tai propyleeniglykolia
ja sekoitettava ennen tayttamista laitteistoon.

7.4 Sahkoliitanta

Lampdpumppuun on tehtava seuraavat sahkoliitdénnat.

B Tehonsyottokaapelin kytkeminen lampdpumpun
kojekoteloon.

B Ohjausyksikon syo6ttokaapelin kytkeminen lampdpumpun
kojekoteloon.

Kojekoteloon on sijoitettu kaikki lampdpumpun kayttéon

tarvittavat sdhkoosat.

Tiedot ulkoisten komponenttien kytkemiseen ja lampépumpun
ohjausyksikdn toiminnasta loytyvat kytkentdkaaviosta ja
ohjausyksikon kayttdohjeesta.

Tehonsyottokaapelin kytkeminen tapahtuu X1-littimen kautta:
L1/L2/L3/PE kojekotelossa.

Kaikkinapainen, vahintaan 3 mm:n kontaktietaisyyden
suojakatkaisin (esim. sahkolaitoksen suojakatkaisin) seka
3-napainen suoja-automaatti, jossa kaikkien vaiheiden yhteinen
katkaisu, on oltava varusteena. Tarvittava johdinpoikkileikkaus
on valittava lampdpumpun ottotehon , paikallisen sahkdyhtion
teknisten kytkemisehtojen ja alan maéaraysten mukaan.
Lampopumpun  ottoteho nékyy teknisistd tiedoista tai
tyyppikilvesta. Liittimet on suunniteltu enintddn 10 mm2 johtimen
poikkileikkaukseen.

/A HUOMIO!
Tehonsyottokaapelin -~ kytkemisen  yhteydessd on  huomioitava
myo6tapaivaisyys (kun kiertokentta on vaara, ei lAmpdpumppu tuota tehoa
ja on kovaéaninen).

Ohjausyksikon syottokaapeli kytketaan X1-liittimiin: L/N/PE.

Jos tarvitaan vahvempaa liuospumppua kuin sisdanrakennettu,
on kaytettdva moottorikontaktoria ja vastaavaa moottorin
suojakytkintd. Kontaktori on silloin kytkettdva sisdisen
liuospumpun liittimiin (ojausyksikén liittimet J12/NO3 ja X1-N).
Suuremman pumpun virtasy6ton on tapahduttava suoraan
verkosta.

www.dimplex.de
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8 Kaynnistys

8.1 Yleista
Ohjeidenmukaisen  kayttdonoton  varmistamiseksi  nama
asennukset  pitdd teetdttdd valmistajan  hyvaksymalla

huoltopalvelulla. Tiettyjen ehtojen tayttyessa takuu on voimassa
(ks. takuuehdot).

8.2 Valmistelut

Ennen lamp&pumpun kayttoonottoa on tarkistettava seuraavat
kohdat:

B Lampopumpun kaikkien liitdntjen on oltava asennettuina
luvussa 7 olevien ohjeiden mukaan.

B Lammonkeruujarjestelméan ja lammaonjakopiirin on oltava
taytetty ja tarkistettu.

B Roskakeraimen ja ilmanpoiston on oltava asennettuna
lampépumpun keruulinoksen menoliitantaan.

B Keruuliuos- ja lammonjakopiirissd on avattava kaikki
venttiilit, jotka voivat estaa virtausta.

B Lampopumpun ohjausyksikon on oltava kayttbohjeensa
mukaisesti sovitettu lammadnjakolaitteistoon.

B Kondenssin poiston on oltava varmistettu.

B Keruuliuoksen ja lammitysveden varoventtiilien poistot on
varmistettava.

8.3 Menettely kayttéonoton
yhteydessa

Lampdpumpun kaynnistys tapahtuu lampdpumpun saatimesta.

A\ HUOMIO!

Lampopumpun kaynnistyksen on tapahduttava lampdpumpun séétimen
asennus- ja kayttoohjeiden mukaan.

Kiertopumpun tehotaso on sovitettava lammaonjakolaitteistoon.

Ohivirtausventtiilin saatd on sovitettava lammaonjakolaitteistoon.
Vaarat sdadot voivat aiheuttaa erilaisia oireita ja lisdantyneen
séhkonkulutuksen.  Ohivirtausventtiilin -~ saatamiseksi  oikein
suosittelemme seuraavaa menetelmaa:

Sulje kaikki ne lamménjakopiirit, jotka myos kayton aikana
voidaan sulkea tarpeen mukaan, niin ettd kayttotila on
mahdollisimman epéedullinen veden virtauksen kannalta. Nama
ovat yleensa etela- ja lansipuolella sijaitsevien huoneiden
lammaonjakopiirit. Vahintdan yhden lammdnjakopiirin on oltava
auki (esim. kylpyhuone).

Ohivirtausventtiilia avataan niin paljon, ettd senhetkisella
keruuliuoslampétilalla saadaan alla olevan taulukon mukainen

maksimaalinen lampdétilaero  [Ammityksen meno- ja
paluuvirtauksen valilla. Lampdtilaero on mitattava
mahdollisimman lahella lampdépumppua.

Yksienergialaitteistoissa on lammitysvastus kytkettava pois
paalta.

Keruuliuos- Suurin lampatilaero
lampotila lammityksen meno- ja
alk. - paluuvirtauksen valilla
5°C 0°C 10K
1°C 5°C 11K
6°C 9°C 12K
10°C 14°C 13K
15°C 20°C 14K
21°C 25°C 15K

Kéayton aikaiset hairiot nakyvat lampdpumpun ohjausyksikdssa
ja ne voidaan poistaa lampdpumpun ohjausyksikon kayttdohjeen
mukaisesti.

FI-6
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9 Ylilapito/Puhdistus

9.1 Yllapito

Lampodpumppu ei vaadi huoltoa. Kayttdhairididen valttamiseksi,
joiden syynd on lian keraantyminen lammonvaihtimeen, on
estettava lian joutuminen lammonlahteisiin ja
lammonjakolaitteistoon.  Mikali  siitd huolimatta tapahtuu
kayttohairioita, on laitteisto puhdistettava alla olevien ohjeiden
mukaisesti.

9.2 Lammityspuolen
puhdistaminen

Happi voi muodostaa lammdnjakopiirissa hapetustuotteita,
erityisesti jos siina on terdsosia. Ruoste siirtyy venttiilien,
kiertopumppujen tai muoviputkien kautta lammitysjarjestelméaan.
Siksi on tarkeda, etté erityisesti lattialammityksen putket ovat
diffuusiosuojatut.

A\ HUOMIO!

Sakan (kuten ruosteen) ker&é&ntymisen estamiseksi lampOpumpun
lauhduttimessa suositellaan kaytettdvan sopivaa korroosionestoainetta.

Myds voitelu- ja tiivisteaineiden voivat liata

lammitysveden.

jaamat

Jos likaa on niin paljon, etta lamp&pumpun lauhduttimen teho
alenee, on asentajan puhdistettava laitteisto.
Nykytietdmyksen perusteella ehdotamme, ettd puhdistukseen

kaytetddn 5 %:sta fosforihappoa tai, jos puhdistamaan
joudutaan usein, 5 %:sta muurahaishappoa.

Kummassakin tapauksessa puhdistusliuoksen on oltava
huoneenlampdista. Suosittelemme suorittamaan

lammonvaihtimen  huuhtelun normaalia l@pivirtaussuuntaa
vastaisesti.
Happoa sisdltavan  puhdistusnesteen  lammdnjakopiiriin

joutumisen estamiseksi suosittelemme liittdmaéan huuhtelulaite
suoraan lauhduttimen meno- ja paluuvirtaukseen. Puhdistuksen
jalkeen on huuhdeltava perusteellisesti neutraloivilla aineilla,
muutoin puhdistusainejaamat voivat vaurioittaa jarjestelmaa.

Ole varovainen happoja kasitellessasi ja  noudata
tydsuojeluohijeita.

Jos on epaselvyyksia kysy neuvoa puhdistusaineen
valmistajalta!

9.3 Lammonlahdepuolen
puhdistaminen
/A HUOMIO!

LadmpOpumpun keruuliuoksen menoliitdntd&n on asennettava mukana
toimitettu likasuodatin, joka suojaa hoyrystinta epapuhtauksilta.

Vuorokausi kayttoonoton jalkeen likasuodatin on puhdistettava,
sen jalkeen viikon vélein. Sen jalkeen kun epépuhtauksia ei enda
jaa suodattimeen, voidaan likasuodatin poistaa painehavion
vahentamiseksi.

10 Hairiot/vianpoisto

Tama lampopumppu on laatutuote ja se on tehty toimimaan
ilman hairiditda. Mikali kuitenkin ilmenee hdirid, nakyy se
lampépumpun ohjausyksikdn naytéssa. Katso lampépumpun
ohjausyksikdn kayttdohjeista kohdasta Hairiét ja vianpoisto ja
yrita poistaa hairio.

Mikali hairiota ei voida poistaa itse, on otettava yhteys
huoltopalveluun.

/A\ HUOMIO!
Vain patevat ja valtuutetut huoltohenkilét saavat tydskennelld
|&mpdpumpun parissa.

A\ HUOMIO!

Ennen laitteen
jannitteettomiksi.

avaamista on  kytkettdvad kaikki  sahkopiirit

11 Laitteen poistaminen
kaytosta/havittaminen

Ennen lamp&pumpun irrottamista koneen sahkod on katkaistava
ja venttiilit suljettava. Noudata ympariston kannalta tarkeita
vaatimuksia  kayttdaineiden ja laiteosien kierratyksen,
uudelleenkayton ja jatehuollon osalta voimassa olevien
maaraysten mukaisesti. Erityisen tarkeda on, ettd kylméaineen
ja kylmadljyn jatehuolto tapahtuu asianmukaisella
huolellisuudella.

www.dimplex.de
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Iwons

12

12 Laitteen tekniset tiedot

21
2.2
2.3

3.1

3.2
3.3

3.4
3.5
3.6
3.7
3.8
3.9
3.10

4.1
4.2
4.3
4.4

51
5.2
5.3
5.4

7.1
7.2
7.3

Tyyppi ja tilauskoodi

Rakenne

Toteutus

Kotelointi standardin EN 60 529 mukaan
Asennuspaikka
Suorituskykytiedot
Kayttolampotilarajat:

Menoveden lampétilat

Keruuliuos (lammonlahde)
Pakkasneste

Pienin pakkasnestepitoisuus (-13°C jaatymislampaétila)

Meno-/paluuveden lampétilaero B0/ W35:lla

Antoteho/ lampokerroin B-5/ W55:lla 2
BO/W45:lla 2
BO/W50:lla 2
BO/W35:lla 2

Aénitaso

Lammitysveden virtausnopeus sisaiselléd paine-erolla
Vapaa paine, lammityksen kiertopumppu (maksimitaso)
Keruunesteen virtaus sisaisella paine-erolla

Vapaa paine keruunestepumppu (maksimitaso)
Kylmaaine; kokonaistayttépaino

Voiteluaine; kokonaistayttomaara

Mitat, liitdnnat ja painot

Laitteen mitat ilman liitantsja 3

Laitteen liitannat lammitysta varten

Laitteen liitannat keruuliuosta varten

Kuljetusyksikdén paino mukaan lukien pakkaus
Sahkaoliitanta
Nimellisjéannite; sulakekoko
Ottoteho 2 BO W35
Kéynnistysvirta pehmokaynnistyksella

Nimellisvirta BOW35/cos ¢

°C
°C

K

kW / ---
kW / ---
kW / ---
kW / ---
dB(A)
md/h / Pa
Pa

m3h / Pa
Pa
tyyppi/ kg
tyyppi/litra

KXxLxPmm
tuuma

tuuma

kg

V/IA
kW
A
Al

Laite tayttaa eurooppalaiset turvallisuusmaaraykset

Muita mallin ominaisuuksia:
Laitteessa oleva vesi on suojattu pakkaselta °
Suoritustasot

Ohjausyksikkd sisdinen/ulkoinen

SIKH 6TE

Kompakti
IP 20

Sisatila

702
-5...+25
Monoetyleeniglykol
25%

10,0 5,0
51/24
6,0/35
6,1/3,3
6,4/4,7 6,4/4,5
0,55/ 2500

50000
1,45/ 5800

60000

1,1/10000
38000
1,45 /5800
60000

R134a/2,1
Polyolesteri (POE) / 1,1

1115 x 652 x 688
R 1%"a
R1%"a

180

400116
1,36 ‘ 1,42
15

3,96/0,8 |
4

4,01/0,8

on
1

Sisdinen

SIKH 9TE

Kompakti
IP 20

Sisatila

702
-5...+25
Monoetyleeniglykol
25%

10,8 5,0
75124
89/35
9,1/34
9,4/4,7 9,3/45
0,75/ 1800

47500
2,0/ 7500

55000

1,6 /7000
36000
2,0/7500
55000

R134a/2,7
Polyolesteri (POE) / 1,95

1115 x 652 x 688
R 1%" a
R 1%"a
203

400/ 16
2,00 ‘ 2,07
26

5,86/0,8 |
4

593/0,8

on
1

Sisdinen

NP

w

. Keruuliuoksen lampétilan ollessa -5...0 °C, menoveden lampétila voi nousta 65...70 °C asti.

ja saadot. Silloin tarkoittaa esim. B10 / W55: Keruuliuoksen lampétila 10 °C ja lammityksen menoveden lampétila 55 °C.

Katso CE-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Lammityksen kiertopumpun ja lampépumpun ohjausyksikén on aina oltava kayttévalmiina.

. Huomioi, ett& laitteen tilantarve on suurempi putkiliitantéja, kayttoa ja huoltoa varten.

. Namé tiedot kuvaavat laitteiston kokoa ja suorituskykyéa standardien EN255 tai EN14511 mukaan. Taloudellisuuden ja energiakéytén kannalta on huomioitava kaksivalenssipiste
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2.1

2 Kaaviot

2.1 Ominaiskayrat SIKH 6TE

15

10

Antoteho [kW]

Menoveden lampétila [°C]

Ottoteho (mukaan lukien pumpun teho-osuus)

65
50

-10 -5 0 5 10 15 20 25 30

o N M OO 00 O

Keruuliuoksen menolampétila[°C]

Lampdkerroin (mukaan lukien pumpun teho-osuus)

—

| "
fm—"
_——_——-_—______-_

|\ \
\

-10 -5 0 5 10 15 20 25 30

Keruuliuoksen menolampétila[°C]

35
50
—--“"“‘ 65
| % Lammitysveden virtaus 0,55 m¥/h
Keruuliuoksen virtaus 1,45 m¥h
-10 -5 0 5 10 15 20 25 30

Keruuliuoksen menolampétila[°C]

Painehavio6 [Pa]

Hoyrystin

25000
20000 /
15000 /

10000

5000

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3
Keruuliuoksen virtaus [m3/h]

Painehévi6 [Pa]

Lauhdutin

20000
15000 ¢
10000 £

5000

0 0,5 1 1,5
Lammitysveden virtaus [m®/h]
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2.2

2.2 Ominaiskayrat SIKH 9TE

20 Antoteho [kW] Menoveden lampétila [°C]
r 35
3 50
L 65

15

10 -
5 A ,
Lammitysveden virtaus 0,75 m¥h
[ Keruuliuoksen virtaus 2,0 m¥/h
0
-10 -5 0 5 10 15 20 25 30
Keruuliuoksen menolampétila[°C]
C
S
a 5 Ottoteho (mukaan lukien pumpun teho-osuus) 25000 :Painehévié [Pa]
i 65 : /
i 50
3L 15000 £
r | 35
2 10000 £
1 5000 £
0\\\\\\\\I\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 0; e
-10 -5 0 5 10 15 20 25 30 0 1 2 3 4
Keruuliuoksen menoléampétila[°C] Keruuliuoksen virtaus [m®h]
10 :Lémpé')kerroin (mukaan lukien pumpun teho-osuus) 12000 7Painehévi('§ [Pa]
_—— 50 8000 [
6 ; / L
/// 65 6000 -
4 E // L
- — 4000 -
2t 2000 |
0 g\ T T T T Y Y L1 L I N B 0 F - . . . . . . . . . . . .
-10 -5 0 5 10 15 20 25 30 0 0,5 1 1,5 2
Keruuliuoksen menolampétila[°C] Lammitysveden virtaus [m3/h]
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3.1

3 Sahkokaaviot

3.1 Ohjaus
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3.2

3.2 Tehonsyotto

5\6 T_‘\\‘\J,W
3\_\4 iz IH?T 7V M %
]

Verkko
3L/PE 400VAC - 50Hz
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3.3

3.3 Kytkentakaavio
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3.4

3.4 Selitykset

Al Johdinsilta, asennettava, jos EVU-suojausta ei tarvita

A2 Johdinsilta, on poistettava kaytettédessa toista esto-
kontaktoria

A3 Johdinsilta, poistettava, jos ensié(keruuliuos)pump-
pua varten kaytetdan moottorisuojakontaktoria

A4 Johdinsilta, poistettava, jos kompressoria varten

kaytetadn moottorisuojakontaktoria
Avoin johtosilta tai kontaktori tarkoittaa estoa tai

hairiota
B3* Kéayttdvesitermostaatti
B4* Uima-allastermostaatti
E9* Séhkoinen kayttdveden uppokuumennin
E10* 2. Lammontuottaja (lammityskattila tai séhk. lam-

mitysvastus)

F2 Varoke N1-reletuloille J12 ja J13 4,0 ATr
F3 Varoke N1-reletuloille J15 - J18 4,0 ATr
F4 Korkeapainepressostaatti

F5 Matalapainepressostaatti

H5* Hairiomerkkivalo

J1..J18 Kytkentapiste N1:lla

K1 Kompressorin kontaktori

K11* Elektroninen etévikailmaisimen rele (relemo-
duulissa)

K12* Elektroninen uima-altaan kiertopumpun rele
(relemoduulissa)

K20* Kontaktori 2. lammonkehitin

K21* Kontaktori, kayttdveden séhkdinen uppolammitin

K22* Kunnallispalvelun estokontaktori

K23* SPR apurele

M1 Kompressori

M11 Ensitkiertopumppu (keruuliuos)

M13 Lammaonkiertopumppu

M15* Lammonkiertopumppu lammonjakopiiri 2

M16* Apukiertopumppu

m18* Kayttovesikiertopumppu

M19* Uima-allasveden kiertopumppu
M21* Sekoitin paapiiri

M22* Sekoitin lammaonjakopiiri 2

C
—
—
(1]
[}
—

N1 Lampdpumpun ohjausyksikkd

N7 Pehmokaynnistys

N11* Relemoduuli

N14 Ohjauspaneeli

R1 Ulkoanturi

R2 Paluuvesianturi

R3 Kayttovesianturi (vaihtoehtona kayttdveden termo-
staatille)

R5 Lammaonjakopiiri 2:n anturi

R6 Jaatymiseneston anturi

R7 Koodausvastus

R9 Menovesianturi

R13* Lammonjakopiiri 3:n anturi

Tl Turvaeristysmuuntaja 230/24V AC-28VA

X1 Tehonsyéttokaapelin kytkentarima 3L/PE-400V AC-

50 Hz/ Ohjausyksikon syodttokaapelin kytkentarima L/
N/PE-230V AC-50 Hz / sulakkeet/N- ja suojamaadoi-

tus

X2 Kytkentarima 24V AC-jakaja

X3 Kytkentarima GND-jakaja analogisille tuloille J2:lla
ja Jé:lla
Lyhenteet:

EVS EVU-estokontaktori

SPR Ylimaarainen estokontakori, muokattavissa

* Osat on lisattava ulkoisesti

———  johdotettu kayttdvalmiiksi
----- kytketaan laitteistoon paikan paalla tarpeen
mukaan

A-VIlI



4.1

4 Putkikaavio

4.1 Komponentit

(EV)

-
O
o}
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.

N1-N04
(E10)

M

EV /
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4.2

4.2 Selitykset

$t JOXPQOFEX X

@O0® ©@OOE O

Suuntaisventtiili

Sulkuventtiili

Ohivirtausventtiili

Varoventtiili

Kiertopumppu

Paisunta-astia

Huonelampodtilalla ohjattu venttiili
Sulkuventtiili, jossa suuntaisventtiili
Lammon kuluttaja

Lampétila-anturi

Joustava liitosletku

Lampopumppu sisaanrakennetulla oh-
jausyksikolla

Alle rakennettu puskurisailio
Lampiman kayttdveden varaaja

Kondenssinpoisto

Varoventtiililien (lammitys/keruuliuos)
hukkaputket

Keruuliuosjakaja
Keruuliuoskokooja

Maaputkisto tai kaivolammaonvaihdin

2. lammonkehitin

Ensi6 (keruuliuos) kiertopumppu
Lammaonkiertopumppu
Kayttdvesikiertopumppu
Ulkoanturi

Paluuvesianturi

Kayttdvesianturi
Sahkonjakelujarjestelméa

Kylma vesi

Lammin kayttdvesi
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5 Vaatimustenmukaisuusvakuutus

EG - Konformititserklirung
EC Declaration of Conformity
CE Déclaration de conformité CE o

Der Unterzeichnete Glen Dimplex Deutschland GmbH
The undersigned Geschiiftsbereich Dimplex
La société soussignée, Am Goldenen Feld 18
D - 95326 Kulmbach
bestdtigt, dass das (die) nachfolgend be- hereby confirm that the design and con- certifie que l'appareil / les appareils ci-
zeichnete(n) Gerdi(e) aufgrund seiner (ihrer)  struction of the product(s) listed below, aprés, par leur conception et leur mode de
Konzipierung und Bauart sowie in der von in the version(s) placed on the market by construction ainsi que par la définition
uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den us, conform to the relevant requi hnigue avec laguelle il(s) sont mis en
inschldgigen grundlegenden Anforderungen  of the applicable EC directives. circulation par notre société, est / sont
der EG-Richtlinien entspricht entsprechen). conforme(s) aux directives fondamentales
This declaration b invalidated CEE afférentes.
Bei einer nicht mit uns abgestimmien if any modifications are made to
Anderung des (der) Gerdit(e)s verliert the product(s) without our prior Ce certificat perd sa validité pour tout
diese Erkldrung ihre Giltigkeit. authorisation. appareil modifié sans notre consentement.
Bezeichnung / Designation / Désignation EG - Richtlinien / EC Directives / Directives CEE
Sole/Wasser-Wdrmepumpen EG- Niederspannungsrichtlinie / EC Low Voltage Directive /
Siir Innenaufstellung mit R134a Directive CEE relative a la basse tension (2006/95/EG)
Brine-to-water heat pumps EG-EMV-Richtlinie / EC EMC Directive / Directive CEE -
Jfor indoor installation, containing R134a relative a la compatibilité électromagnétique (2004/108/EG) %
Pompes a chaleur eau glycolée/eau Druckgerdterichtlinie / Pressure Equipment Directive / =
pour installation intérieure avec R134a Directive CEE relative aux appareils sous pression (97/23/EG) —
e): Harmonisierte EN / Harmonized EB Standards / Normes EN harmonisées:

SIKH 6TE EN 255:1997 /EN 14511
SIKH 9TE EN 378:2000
DIN 8901
DIN EN 60335-1 (VDE 0700-1):2007-02 EN 60335-1:2002+A11+A1+AI12+
Corr.+A2:2006
DIN EN 60335-2-40 (VDE 0700-40):2006-11 EN 60335-2-40:2003+A411+A412+A41+Corr.:2006
DIN EN 55014-1 (VDE 0875 T14-1):2003-09 EN 55014-1:2000+A1:2001+A42:2002
DIN EN 55014-2 (VDE 0875 T14-2):2002-08 EN 55014-2:1997+A41:2001
DIN EN 61000-3-2 (VDE 0838-2):2006-10 EN 61000-3-2:2006
DIN EN 61000-3-3 (VDE 0838-3):2006-06 EN 61000-3-3:1995+A41:2001+A2:2001

Nationale Richtlinien / National Directives / Directives nati

D A CH
BGR 500 SvTI
Kulmbach, 15.01.2008 Andreas Til
Geschdfisfithrer / Managing Director Spartenleiter / of business unit

CEO07W01P.doc
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Glen Dimplex Deutschland GmbH Oikeudet erehdyksiin ja muutoksiin pidatetaan.
Geschaftsbereich Dimplex

Am Goldenen Feld 18 +49 (0) 9221 709 565
D-95326 Kulmbach www.dimplex.de
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